

Addetur Alapítványi Gimnázium és Szakképző Iskola

Cím: 1022 Budapest, Marczibányi tér 3.

telefon/fax: 1/212-5704/233 (mellék)

e-mail: addetur@freemail.hu

honlap: www.addeturiskola.hu

Intézményvezető: Kékesné Czinder Gabriella

Intézményünk a 8., 9., 10. évfolyamot eredményesen befejezett vagy érettségizett fiataloknak és mozgássérült felnőtteknek nyújt képzéseket. Általános tantervünk mellett elősegítjük a sajátos nevelési igényű, elsősorban mozgás-, látás-, hallássérült és autista, valamint hátrányos helyzetű fiatalok integrációját, társadalmi beilleszkedését. Mozgássérült felnőttek számára minden képzési formánk elérhető esti tagozaton is. Az oktatást és szakmai képzést akadálymentes, speciális eszközökkel felszerelt tantermekben, laborokban és tanműhelyben végezzük. A gimnáziumban évfolyamonként 1 osztályt indítunk, előkészítő évvel, a szakközépiskolában az érettségizett fiatalok számítógéprendszer-karbantartó végzettséget szerezhetnek. A szakmát adó képzéseken és a gimnáziumi évfolyamokon lehetőséget biztosítunk a 26. életévüket betöltött sajátos nevelési igényű, elsősorban mozgássérült felnőttek tanulására, egyéni haladási tempó szerint. Szakiskolai keretek között többéves szakmai tapasztalat alapján, kidolgozott tematikájú felzárkóztató képzést indítunk a 9. évfolyamon a nyolcadik osztályt be nem fejezett vagy támogatást igénylő tanulók számára. A 9. és 10. évfolyamon informatikai, könnyűipari és ügyviteli jellegű, pályaorientációs programmal kiegészített képzést nyújtunk. Ezen osztályok elvégzése után a tanulók 2 vagy 3 tanéven keresztül szakmát tanulhatnak nappali vagy esti munkarend keretében. Iskolánk működésének alapja, hogy figyelemmel kísérfje a változó társadalmi környezetet és igényeket, a hiteles és a céloknak megfelelő intézmény fennmaradásához, pedig folyamatos szakmai megújulásra van szükség. Azért veszünk részt a Dobbantó programban, hogy tapasztalataink és az új módszerek segítségével még több fiatalnak biztosítsuk a megkapaszkodás, a sikeres önálló élet lehetőségét.